
Vật Lý lớp 10 

Học Tập – Lớp 10 

Giải bài 3 trang 106 sgk Vật Lý lớp 10 

 

Đề bài 

Hai người dùng một chiếc gậy để khiêng một cỗ máy nặng 1000N. Điểm treo cỗ máy cách vai 

người đi trước 60cm và cách vai người đi sau 40cm. Bỏ qua trọng lượng của gậy, hỏi mỗi người 

chịu một lực bằng bao nhiêu? 

Đáp án 

Hình vẽ biểu diễn lực: 

 

 

Vậy vai người đi trước chịu một lực 400 N; vai người đi sau chịu một lực 600N 

 

https://doctailieu.com/vat-ly-lop-10-c701
https://doctailieu.com/vat-ly-lop-10-c701
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-10-c262
https://doctailieu.com/giai-toan-dai-so-lop-10-bai-1-trang-9-sgk

